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Proceso selectivo por la que se convoca proceso selectivo de
ampliacién de la Bolsa de Trabajo de la categoria de Técnico
Auxiliar de Laboratorio del Servicio de Experimentacion
Animal de la Universidad de Cadiz
(Resolucion de 25 de julio de 2018)

Primer ejercicio

1) La seleccién y contratacién de personal laboral fijo se hara bajo los principios de:

a) Ignaldad, méritn, capacidad y celeridad

b) Igualdad, mérito, capacidad y publicidad

¢) Igualdad, mérito, voluntariedad y celeridad
d) Igualdad, mérito, celeridad y publicidad

2) Son btganos de gobietno colegiados de las Universidades Publicas:

a) Consejo Social, Consejo de Gobierno, Claustro Universitario, Juntas de
Facultad y Escuela y Consejos de Departamento.

b) Consejo de Gobierno, Claustro Social, Juntas de Facultad y Escuela y
Consejos de Departamento.

c) Consejo Administrativo, Claustro Social y Junta de Gobierno

d) Consejo Social, Consejo de Gobietno, Claustro Universitario y Gerencia.

3) La Universidad de Cadiz en su calidad de Administracién Publica actuara para el
cumplimiento de sus fines con:

a) Personalidad juridica propia y plena capacidad de obrar

b) Petsonalidad jutidica tinica y plena capacidad de obrar

¢) Petrsonalidad juridica unica y capacidad limitada para obrar.
d) Personalidad administrativa Gnica y sin capacidad para obrar.

4) ElCédigo ético de la Universidad de Cadiz se denomina:

a) Codigo Romero Palanco
b) Cédigo PEUCA
c) Cddigo Pefalver
d) Cddigo Estratégico UCA



5) Segun la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencién de Riesgos Laborales, se
entendera como «equipo de trabajox:

a) Cualquiet miquina, aparato, instrumento o instalacion utilizada en el trabajo

b) El conjunto de personas asignadas a una tarea concreta

c) Sélo alos EPI's necesatios para llevar a cabo las tareas encomendadas

d) Toda la estructura otganizativa de la emptesa o instituciéon en la que se desempefia
el trabajo

6) Segln laLey 31/1995, de 8 de noviembre, de prevencion de Riesgos Laborales, se
entendera como «condicién de trabajo»

a) Las caractetisticas generales de los locales, instalaciones, equipos, productos y
detnis utiles existentes en el centro de trabajo

b) La naturaleza de los agentes fisicos, quimicos y biologicos presentes en el ambiente
de trabajo y sus cotrespondientes intensidades, concentraciones o niveles de
presencia

¢) Los procedimientos para la utilizaciéon de los agentes citados anteriormente que
influyan en la generacién de los riesgos mencionados

d) Todas las antetiores son ciettas

7) Para obtener el reconocimiento de la capacitacién para la funcioén de “cuidado de los
animales” tal y como viene definida en la Orden ECC/566/2015, sera necesario:

a) Estar en posesién de un titulo de formacién profesional o certificado de
profesionalidad que contemplen los resultados de aprendizaje incluidos en los
médulos correspondientes a esta funcion

b) Superar los cursos de formacién dirigidos a alcanzar los resultados de aprendizaje
incluidos en los médulos correspondientes a esta funcién, acompaniado del
desatrollo de un periodo de trabajo bajo supervision hasta la adquisicién de la
destreza necesatia para realizar dicha funcion de manera auténoma

¢) Estar en posesién del titulo de Grado en Veterinaria

d) Tanto la condicién de la respuesta “a” como de la respuesta “b” son validas

8) Para eliminar como residuo una hoja de bisturi utilizada en una cirugia:

a) Mienttas el filo sea adecuado puede reutilizarse sin esterilizar, pero siempre en
animales y sin cambiar de especie

b) La meteremos en un contenedor de Residuos Biolégicos

c) No se elimina, se esteriliza en autoclave y se reutiliza

d) La meteremos en un contenedor de material punzante

9) Se denomina “regla de las 3R's” y constituye la base de todos los cédigos éticos y de
legislacion a:

a) Reemplazamiento reajuste y reduccién

b) Reduccion, recolocacién y refinamiento

¢) Resilencia, restauracion y restriccion

d) Reemplazamiento, reduccion y refinamiento
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10) En el contexto del cuidado de animales de experimentacion, cuando se habla de
alimentaciéon “Ad Libitum™ nos referimos a:

a) Una dieta especialmente disefiada para favorecer la cria de animales a través del
aumento de la libido de los reproductores

b) Al acceso al alimento “a voluntad” de los animales estabulados

c) No es “Ad Libitum” sino “Ad limitum” y hace referencia al acceso limitado al agua
y comida en jaulas metabdlicas

d) Se refiere a la alimentacion a través de sonda gastrica en animales recién operados

11) Un método vilido y adecuado para el sexaje de los roedotes en un estabulatio es:

a) La observacién de la distancia ano-genital

b) La observacion a través de la técnica PCR de los cromosomas “X” e “Y”
c) La observacién del tamafio de las falanges

d) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

12) Un signo claro de que una rata esta sufriendo dolor y/o estrés puede ser:

a) [El vomito, especialmente cuando es reiterado

b) La pareidolia

¢) Los ojos hundidos y en ocasiones descargas nasales y/o oculares
d) El“Rictus Morbilis”

13) Entre la normativa que regula la proteccion de los animales utilizados para
expetimentacion y otros fines cientificos se encuentran:

a) La Directiva 2010/63/UE y Ley 31/1995 de Prevencién de Riesgos Labotales

b) ElReal Decreto 53/2013 y La Orden ECC/566/2015

¢) ElReal Decteto 2010/63/UE y la Otden Ministetial ECC/2015b que regula la
utilizacion de animales en espectaculos en vivo, explotacion agroalimentaria,
investigaciéon y docencia

d) La Otden 53/2015y el Real Decteto 2010/63/UE

14) Respecto a la humedad en las salas donde se alojan los animales es cierto que:

a) La falta de humedad puede producir una enfermedad conocida como “ring tail”

b) La falta de humedad puede producir que los animales tiren los biberones para
humedecer la cama

¢) Lahumedad no debe bajar del 70%

d) La humedad no debe subir del 40%

15) La ventilacion de la sala donde se alojan ratas:

a) Debe tener una renovacion entre 150 y 200 veces al dia

b) Debe tener una renovacién entre 15 y 20 veces por hora
c) Debe tener una renovacion entre 150 y 200 veces por hora
d) Debe tener una tenovacion “Ad Libitum”



16) El consumo medio de agua para rata y raton es:

a) 80ml para rata y 20ml para ratén

b) Entre 60 y 100ml para rata y entre 20 y 25ml para ratén
c) Entre 20 y 45m] para rata y entre 3 y 7ml para raton

d) Eantre 5y 10ml para rata y para ratén

17) El término zoonosis, tal y como lo definié la OMS en 1959, hace referencia a:

a) Las enfermedades que pueden sufrir los animales

b) Las enfermedades de origen vitico que pueden sufrir los animales

c) Enfermedades e infecciones que se transmiten naturalmente de los animales
vertebrados al hombre y viceversa

d) ayb son correctas

18) El cross-fostering

a) Es un sistema pata realizar los apareamientos en roedores

b) Es un sistema patra uniformizar las camadas

¢) Es una técnica para obtener animales transgénicos

d) Esun método de retrocruzamiento para evitar la consanguineidad

19) El ciclo estral de la rata y el ratén dura:

a) 21-22 dias
b) 28-29 dias
c) 2-3 dias
d) 4-5 dias

20) La tempetatuta pata rata y ratén estabulados debe estar comprendida entre los valotes:

2) 18.26°C
b) 20-24°C
Q) 18-26°F
d) 20-28°C

21) Las manchas de color rojizo alrededor de los ojos en las ratas aparecen:

a) Cuando el animal estd enfermo o estresado
b) Cuando la hembra entra en diestro

c) Es un signo fisiologico normal

d) En la rata no se da este signo, solo en el ratén

22) En los animales de experimentacion...:

a) No es necesatio supervisar su estado de salud

b) Es tecomendable que estén libres de determinadas enfermedades

c) Es estrictamente necesario que estén libres de cualquier enfermedad

d) La supetvision de su estado de salud es tarea exclusiva del Director del Centro



23) La teabsotcién de embriones en ratonas gestantes debido al contacto con otros machos
diferentes al que la fecundd, se conoce como:

a) Pseudogestacion

b) Efecto Bruce

¢) Botolan

d) Productividad reducida

24) 4Cual es la temperatura ambiental 6ptima a la que se deben mantener los conejos de
experimentacién?

2) 20-28°C
b) 15-21°C
Q) 12-18°C
d) 18-23°C

25) La entrada de las hembtas de ratén (en ausencia de machos) en anestro y la entrada
postetior en estto provocada por la introduccion de machos, se conoce como:

a) Grasping

b) Estriacién

¢) Efecto Whitten

d) Efecto Henderson

26) Para qué especie de las siguientes es necesatio afiadir vitamina C en el pienso:

a) Rata

b) Ratén
c) Cobaya
d) Conejo

27) De las siguientes especies, ¢cual no tiene vesicula biliar?:

a) Rata

b) Ratén
c) Cobaya
d) Conejo

28) ¢En cual de las siguientes especies, la hembra tiene ovulacion inducida (no espontinea)?

a) Rata

b) Ratén
c) Cobaya
d) Conejo

29) ¢Cuail es la fase del ciclo estral en la que se produce la ovulacion?

a) Proestro
b) Estro

c) Metaestro
d) Diestro



30) Cuando se aparean dos cepas consanguineas distintas los animales que se obtienen en la
primera generacion se conocen como:

a) Hibridos F1

b) Congénicos

c) Consanguineos de segunda generacién
d) Transgénicos

31) ¢Cuil es el método fisico recomendado para eutanasia en ratones?

2) Inhalacion de éter
b) Electrocucion

c) Dislocacién cervical
d) Exanguinacién

32) Cuando se apatea un macho hibrido F1 con una hermana suya, ¢las crias seran
genéticamente iguales entre si?

a) Si

b) No

c) Sélo el 50% de ellas
d) Solo el 25% de ellas

33) ¢Cual es la edad minima a la que se pueden destetar los ratones?

a) Alos 7 dias

b) A los 10 dias
c) Alos 14 dias
d) Alos 21 dias

34) De las siguientes especies, scuil tiene un petiodo de gestacion mas largo?:

a) Rata
b) Ratén
c) Hamster

d) Cobaya
35) ¢Cuanto tiempo dura habitualmente el periodo de gestacién en rata?:

a) 10-11 dias
b) 13-14 dias
c) 21-22 dias
d) 30-31 dias

36) Segtn el anexo III del RD 53/2013, ¢puede usarse diéxido de catbono para la eutanasia
de conejos?

a) Si, en cualquier caso

b) No, nunca

c) Sélo en caso de conejos de menos de 1 Kg
d) Sélo en caso de conejos de mas de 1 Kg



37) En una instalacién construida con sistema de doble pasillo, el sentido de circulacién del
personal debe ser el siguiente:

a) Pasillo limpio —> Sala de animales —> Pasillo sucio

b) Pasillo sucio —> Sala de animales —> Pasillo limpio

¢) Normalmente pasillo sucio —>Sala de animales —> Pasillo limpio, salvo cuando se
tenga que acceder a otra sala de animales que sera: pasillo sucio —> primera sala de
animales —> pasillo sucio —> segunda sala de animales —> pasillo limpio

d) Elsentido de circulacién de las personas es indiferente

38) ¢Cual es la altura minima que deben tener las jaulas de rata?

a) 12cm
b) 14 cm
¢) 16 cm
d) 18 cm

39) ¢Como se consigue una cepa consanguinea de ratones?

a) Cuando ha sido mantenida mediante apareamiento padre X hija durante al menos
15 generaciones

b) Cuando se obtienen animales en los que la heterocigosis es mixima

¢) Cuando ha sido mantenida mediante apareamiento hermano X hemana, durante al
menos 20 generaciones

d) Cuando se obtienen animales en los que la homocigosis es minima

40) En una instalaciéon construida con sistema de doble pasillo, ¢dénde se debe colocar un
autoclave de doble puerta para entrada de materiales?

a) Una puerta por el pasillo sucio y la otra por el area de limpieza
b) Una puerta por el pasillo limpio y la otra por el area de limpieza
c) Una puerta por el pasillo sucio y la otra por el pasillo limpio

d) Una puerta por la cuarentena y la otra por el pasillo sucio






